



# ◆短期留学◆ サザンクロス大学英語研修プログラム(SCUP)のご案内

サザンクロス大学英語研修プログラム(以下、SCUP)は、オーストラリアの大学付属の英語学校で英語を学び、英語の学習と能力向上を目指すプログラムです。国際的な視野とコミュニケーション能力を身につけ、時代に柔軟に対応できる人材を育成することを目的としています。異文化体験を通じて、語学力や異文化理解、国際性を高めながら、自主性や自立心、克己心を養います。中・長期留学が難しい学生にお勧めです。興味を持った学生の皆様へプログラム紹介ビデオを提供しております。ご視聴いただくためには、以下のURL又はQRコードからダウンロードしてください。

# プログラム紹介ビデオ

アクセスサイト https://x.gd/SCUP\_2024

パスワード SCUP\_English





### 留学先

## サザンクロス大学 ゴールドコーストーキャンパス (クイーンズランド州)

海外協定校のサザンクロス大学付設英語学校における、約 100 時間(週 20 時間の英語授業 + 週 5 時間の自習×4 週間)の英語学習コースを受講します。

### 滞在先 大学近郊でのホームステイ

ホームステイは、1 ホストファミリーにつき都市大生 $1\sim2$ 名が配置される予定です。部屋は個室となります。通学は、大学までの送迎を手配しますが、公共交通機関を利用する場合があります。その場合、通学時間は1時間程度です。

### 期間

### 4 週間

夏季(8月~9月)と春季(2月~3月)に年2回実施を予定しています。

# 対象

### 本学在籍の学部生及び大学院生

### 参加費用

### 60~70万円

参加費用には現地授業料とホームステイ代、往復航空運賃及び海外旅行傷害保険代が含まれています。 ただし、為替レートや参加人数等により、航空券代金や現地費用などが変動する可能性があります。

### 申込期間

夏季: 4月末 ~ 6月末(予定)

春季:10月末 ~ 11月末 (予定)

#### 募集説明会

夏季:2024年 4月(予定)

春季: 2024 年 10 月 (予定)

オンライン形式で実施予定です。

プログラムの詳細につきましては、ポータルサイト等でお知らせします。

(問い合わせ先)

東京都市大学 [国際支援課 留学プログラム担当]

〒158-8557 東京都世田谷区玉堤 1-28-1

TEL: 03-6809-7471 / E-MAIL: studyabroad@tcu.ac.jp